

Театральный новый год в Головинском районе

15.12.2014



Ежегодно в Головинском районе проводится Елка главы управы. В первую очередь на нее приглашаются ребята из многодетных и малообеспеченных семей. В этом году представление состоится в здании управы 19 декабря.

Что станет основой праздника – выступления клоунов, спектакль или развлекательная программа с участием аниматоров – определили жители района в ходе опроса проекта «Активный гражданин».

Большинство горожан – более 81% – проголосовали за театрализованную постановку. Концерт детских творческих коллективов выбрали 9% жителей Головинского района, а 8% предпочли выступление клоунов.

Свои предложения в ходе опроса высказали 2% респондентов. В числе пожеланий – организовать шоу косплееров или интерактивную игру с участием Деда Мороза и Снегурочки.

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1472173.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)